國民小學     數學科  答案卷___年 ___班 座號：___ 姓名：__________
一、應用題
01.答案：5×14＝70

70×20×20＝28000

答：28000　平方公尺
02.答案：20÷4＝5


[image: image1.wmf]2

1

÷4＝
[image: image2.wmf]8

1


答：5　倍；
[image: image3.wmf]8

1

倍
03.答案：25×5＝125

答：圓心角是　45°；半徑是　125　公分
04.答案：16×
[image: image4.wmf]4

1

＝4

答：4　公分
05.答案：（4＋12）×6÷2＝48

12×6＝72

（48＋72）×30×30＝108000

答：108000　平方公分
06.答案：原來的正三角形是上圖的
[image: image5.wmf]5

6

倍放大圖
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×
[image: image7.wmf]5

6

＝
[image: image8.wmf]5
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答：60　度；
[image: image9.wmf]5

3

公尺
07.答案：18×
[image: image10.wmf]3

1

＝6

答：6　公分
08.答案：8×3×3＝72

答：72　平方公分
09.答案：（30＋60）×30÷2＝1350

1350×20×20＝540000

540000　平方公分＝54　平方公尺

答：54　平方公尺
10.答案：乙圖是甲圖的
[image: image11.wmf]9

1

倍縮小圖

4×
[image: image12.wmf]9

1

×
[image: image13.wmf]9

1

＝
[image: image14.wmf]81

4


答：
[image: image15.wmf]81

4

平方公尺
11.答案：9×
[image: image16.wmf]4

3

＝
[image: image17.wmf]4

3

6


答：
[image: image18.wmf]4

3

6

公尺
12.答案：
[image: image19.wmf]20

7

×
[image: image20.wmf]3

4

＝
[image: image21.wmf]15

7


答：半徑是
[image: image22.wmf]15

7

公尺；圓心角是　40°
13.答案：
[image: image23.wmf]6

5

÷
[image: image24.wmf]5

3

＝
[image: image25.wmf]6

5

×
[image: image26.wmf]3

5

＝
[image: image27.wmf]18

25

＝
[image: image28.wmf]18

7

1


答：
[image: image29.wmf]18

7

1

倍
14.答案：20　公里＝2000000　公分

10：2000000＝1：200000

1÷200000＝
[image: image30.wmf]200000

1


答：
[image: image31.wmf]200000

1


15.答案：1：15＝□：90，□＝90÷15＝6

1：15＝□：60，□＝60÷15＝4

答：長是　6　公分；寬是　4　公分
16.答案：4×10000＝40000

40000　公分＝400　公尺

答：400　公尺
17.答案：3：15＝1：5＝□：20

□＝20÷5＝4

答：4　公分
18.答案：400　公尺＝40000　公分

40000×
[image: image32.wmf]10000

1

＝4

答：4　公分
19.答案：8×1000000＝8000000（公分）＝80（公里）

答：80　公里
20.答案：（120＋80）×2＝400

400×
[image: image33.wmf]100

1

＝4

答：4　公分
21.答案：8×500＝4000

4000÷400＝10

答：10　公分
22.答案：157　公尺＝15700　公分

15700×
[image: image34.wmf]1000

1

＝15.7（公分）

答：15.7　公分
23.答案：4　公分：12　公里＝4：1200000＝1：300000

1：300000＝7：□

□＝7×300000＝2100000

2100000　公分＝21　公里

答：21　公里
24.答案：4×12500＝50000

50000　公分＝500　公尺

答：500　公尺
25.答案：5600　公里＝560000000　公分

560000000×
[image: image35.wmf]10000000

1

＝56

答：56　公分
26.答案：8×1000＝8000（毫米）＝8（公尺）

6×1000＝6000（毫米）＝6（公尺）

8×6＝48

答：48　平方公尺
27.答案：10×10×100×100＝1000000（平方公分）

1000000÷10000＝100（平方公尺）

答：100　平方公尺
28.答案：4.2×6.5×1000×1000＝27300000（平方公分）

27300000÷10000＝2730（平方公尺）

答：2730　平方公尺
29.答案：學校到電影院的距離為□

1：5000＝4.6：□，□＝4.6×5000＝23000

9.2：23000＝1：2500

答：1：2500
30.答案：360　公尺＝36000　公分

240　公尺＝24000　公分

36000×
[image: image36.wmf]6000

1

＝6

24000×
[image: image37.wmf]6000

1

＝4

6×4＝24

答：24　平方公分
31.答案：7.5　公尺＝750　公分

750×
[image: image38.wmf]150

1

＝5

5×5＝25

答：25　平方公分
32.答案：160　公尺＝16000　公分

16000÷4000＝4

答：4　公分
33.答案：6　公尺＝600　公分

600÷4＝150

答：150　公分
34.答案：5×600＝3000

3000　公分＝30　公尺

答：30　公尺
35.答案：14　公里＝1400000　公分

7：1400000＝1：200000

答：1：200000
36.答案：7×500000＝3500000

3500000　公分＝35　公里

答：35　公里
37.答案：0.5×100000＝50000（公分）

50000÷100＝500（公尺）

答：500　公尺
38.答案：1：800＝5：□

□＝5×800＝4000

4000　公分＝40　公尺

答：40　公尺
39.答案：45　公尺＝4500　公分

4500×
[image: image39.wmf]900

1

＝5

答：5　公分
40.答案：29×300＝8700

8700　公分＝87　公尺

答：87　公尺
41.答案：縮小圖每邊長是　4　公分

12　公尺＝1200　公分

4：1200＝1：300

1÷300＝
[image: image40.wmf]300

1


答：
[image: image41.wmf]300

1


42.答案：60　公尺＝6000　公分

4：6000＝1：1500

答：1：1500
43.答案：縮小圖長是　3　公分

12　公尺＝1200　公分

3÷1200＝
[image: image42.wmf]400

1


答：
[image: image43.wmf]400

1

倍
44.答案：12　公尺＝1200　公分

6：1200＝1：200

答：1：200
45.答案：7　公里＝700000　公分

4÷700000＝
[image: image44.wmf]175000

1


答：
[image: image45.wmf]175000

1


46.答案：4　公里＝400000　公分

4÷400000＝
[image: image46.wmf]100000

1


6　公里＝600000　公分

600000×
[image: image47.wmf]100000

1

＝6

答：6　公分
47.答案：公園到圖書館的長度是　4　公分

4×500000＝2000000

2000000　公分＝20　公里

答：20　公里
48.答案：45　公尺＝4500　公分

9÷4500＝
[image: image48.wmf]500

1


答：
[image: image49.wmf]500

1


49.答案：14公里＝1400000公分

7：1400000＝1：200000

答：1：200000
50.答案：5　公里＝500000　公分

500000×
[image: image50.wmf]250000

1

＝2

答：2　公分
51.答案：14×50＝700（公分）＝7（公尺）

8×50＝400（公分）＝4（公尺）

答：長是　7　公尺；寬是　4　公尺
52.答案：1.8　公里＝180000　公分

180000×
[image: image51.wmf]40000

1

＝4.5

答：4.5　公分
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